

В Ростове-на-Дону 24 октября впервые прошел «День тюльпанонасаждения». Праздник территориально проходил в Покровском сквере и на улице Пушкинской рядом с Донским казачьим государственным институтом пищевых технологий и бизнеса.



В мероприятии участвовали студенты и преподаватели ВУЗА, десятки ростовчан, работники почти трех десятков предприятий и представители образовательных учреждений вместе с детьми. К акции мог приобщиться любой житель или гость города.



Всего нынешней осенью в донской столице планируется высадить не менее 100 тысяч тюльпанов на общей площади в 2,2 тысячи квадратных метров. Эти неприхотливые цветы всегда хорошо приживались в донском ландшафте и радовали людей своим колоритом.



Помимо тюльпанов, на территории перед институтом, были высажены деревья.